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                                                Отчет исполнительного директора «СРО «РОС ПК» за 2010 год. 
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Введение.
В соответствии с Уставом Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Региональное объединение строителей Приморского края» с целью обеспечения реализации задач и функций саморегулируемой организации создан Аппарат управления некоммерческого партнерства. 

В отчетном 2010 году в соответствии с задачами определенными Законодательством, Общим собранием членов и Советом Партнерства была создана управленческая структура, определена штатная численность и организована работа Аппарата. 

Это позволило обеспечить эффективную работу высшего, коллегиального и специализированных органов Партнерства, а именно:

· Общего Собрания членов Партнерства;
· Совета Партнерства;
· Контрольной комиссии;
· Дисциплинарной комиссии;
· Ревизионной комиссии.

Важным направлением деятельности Аппарата являлось исполнение обязательных требований законодательства к деятельности Партнерства, в том числе:
· ведение и публикация Реестра членов Партнерства, а так же ведение других информационных баз данных;
· обеспечение контроля и анализа деятельности членов Партнерства;
· обеспечение раскрытия обязательной информации и ведение официального сайта Партнерства в сети Интернет.

Кроме того Аппарат управления Партнерства обеспечил экспертную и консультационную поддержку членов Партнерства в области вопросов саморегулирования, получения Свидетельств о допуске к работам, изменениям в Градостроительный кодекс РФ и страхования гражданской ответственности членов Партнерства. 
Экспертиза документов и подготовка заключений.
За отчетный период сотрудники Аппарата НП СРО «РОС ПК»:
· провели около 400 консультаций членов и кандидатов в члены Партнерства по вопросам вступления, получения Свидетельства, а так же внесения изменений в Свидетельство;
· подготовили и организовали 50 заседаний специализированного органа, осуществляющего контроль за соблюдением членами Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Региональное объединение строителей Приморского края» требований к выдаче свидетельства о допуске, правил и стандартов Партнерства – Контрольной комиссии Партнерства;
· провели экспертизу и обеспечили экспертное сопровождение принятия 331 решения о выдаче Свидетельств о допуске, в том числе – 253 решения по внесению изменений в Свидетельства;
Итоги данной работы:

· Число членов Партнерства за 2010 год увеличилось на 58% и составило 190 компаний.

· на 1 января 2010 года в соответствии с Приказом №624 и поправками в Градостроительный Кодекс, введенными в действие Федеральным законом № 240-ФЗ 177 организаций заменили Свидетельства (93% от общего числа членов на 1 января 2010 года).
Обеспечение контроля и анализа деятельности членов Партнерства.
В соответствии с Планом проверок членов Партнерства по соблюдению требований, стандартов и правил саморегулирования в 2010 году было проведено 184 плановых проверки. 
Специалистами Партнерства в ходе проверок проводятся консультации и разъяснения требований законодательства и внутренних документов Партнерства. Как результат - 62 компании устранили выявленные нарушения в ходе проверки. 
По итогам плановых проверок 15 компаний сформированы дела о выявленных нарушениях требований, стандартов и правил саморегулирования, которые были направлены в специализированный орган по рассмотрению дел о применении в отношении членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Региональное объединение строителей Приморского края» мер дисциплинарного воздействия – Дисциплинарную комиссию Партнерства.
В 2010 году состоялось 5 заседаний Дисциплинарной комиссии 
НП СРО «РОС ПК» (далее – «Комиссия»). 

Рассмотрено 76 дел о примении мер дисциплинарного воздействия, из которых 65 дел о нарушениях и 11 дел о неисполнении решений Комиссии.

По результатам рассмотрения 31 дела  было вынесено решение о применении мер дисциплинарного воздействия.

Обеспечение непрерывного страхования имущественной ответственности.
Партнерством в соответствии  с п. 2. ч. 2 ст. 55.4. Градостроительного кодекса РФ установлено требование к страхованию членами Партнерства своей гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Партнерство осуществляет мониторинг и анализ соблюдения членами Партнерства требования о непрерывности страхования. 

В отчетный период Партнерство организовало взаимодействие с ведущими страховыми организациями, осуществляющими страхование ответственности членов СРО. 

В рамках данной работы были выработаны:

· единые подходы к установлению в договорах страхования условий согласно требованиям Правил саморегулирования Партнерства;
· типовые договоры страхования. 

Результаты проделанной работы позволили:

· снизить риски членов Партнерства по возмещению возможного вреда, причиненного вследствие недостатков выполняемых работ;
· снизить риски Партнерства по возможным выплатам из компенсационного фонда Партнерства4
· упростить процесс заключения членами Партнерства договоров страхования. 

Обязательное раскрытие информации. 
В соответствии с Градостроительным кодексом РФ Партнерство имеет официальный сайт в сети Интернет.  

На сайте Партнерства размещена вся информация обязательная к раскрытию в соответствии с требованиями законодательства, в том числе:

· реестр членов Партнерства;
· перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;
· документы, принятые общим собранием членов саморегулируемой организации и постоянно действующим коллегиальным органом управления саморегулируемой организации;
· информация о размере и порядке формирования компенсационного фонда Партнерства. 

Таким образом, обеспеченна прозрачность принятия Партнерством решений, затрагивающих права и интересы членов Партнерства и третьих лиц.

Проводимый НОСТРОЙ мониторинг сайта Партнерства не выявил нарушений требований законодательства к раскрытию информации (Акт №127 от 07.05.2010 г.). 

Весной 2010 года было произведено изменение структуры и навигации по сайту с учетом замечаний пользователей.
Основными задачами на 2011 год в этом направлении представляются: 

· создание раздела с объявлениями, касающихся строительной деятельности;

· внедрения функции рассылки сообщений и уведомлений о проводимых Партнерством мероприятиях и получения обратной связи от членов Партнерства; 

· предоставление членам Партнерства возможности использовать сайт Партнерства в качестве информационной площадки для освещения своей деятельности;

· создание раздела «Вопрос-Ответ» для оперативного реагирования на запросы членов Партнерства, и содержащим ответы на наиболее часто возникающие у членов Партнерства вопросы, связанные с членством в саморегулируемой организации;
· интеграции сайта Партнерства в информационное пространство сети «Интернет», включающее основные источники получения достоверной информации о новостях и событиях в строительной отрасли Приморского края, для обеспечения удобного и быстрого доступа к интересующей посетителей сайта информации.
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