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       ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ 23-Ю ХАРБИНСКУЮ МЕЖДУНАРОДНУЮ
ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ЯРМАРКУ
       



15 по 19 июня 2012 г.
Харбинская международная торгово-экономическая ярмарка КНР - знаковое мероприятие, учрежденное  Правительством КНР. 
Значимость и высокий статус подтверждается составом оргкомитета, в который входит: Министерство коммерции КНР, Госкомитет по делам развития и реформы КНР, Всекитайский комитет по содействию международной торговле, Народное правительство провинции Хэйлунцзян, Народное правительство провинции Чжэцзян и Народное правительство города Харбин.
В прошедшей  22-й Харбинской ярмарке приняли участие более 220 тыс. участников и посетителей, в том числе 11 тыс. иностранцев из 72 стран и регионов, 4100 участников и посетителей из РФ.
Место проведения: Харбинский международный конгрессно – выставочный центр, который отвечает всем международным стандартам для проведения выставки, отличается удобством и комфортабельностью.

Тематика выставки:

• высокие и новые технологии (в области энергетики, химической промышленности, сельского хозяйства, информатики, медицины, экологии, безопасности) 

• стройматериалы;

• механизмы, оборудование и электроника;

• продукция сельского хозяйства (экологически чистые продукты питания, сельскохозяйственная техника)
• легкая промышленность;

• мебель, предметы домашнего обихода; 

• услуги (информационные, банковские, страховые, инвестиционные, логистические, образовательные, туристические)

• продукция зарубежных предприятий;

• продукция и услуги российских предприятий 


Харбинская ярмарка-это не только широчайший выбор различной продукции, но и насыщенная деловая программа, которая включает в себя ряд семинаров, конференций, переговоров и встреч с деловыми партнерами:
1. Презентация инвестиционных проектов провинции Хэйлунцзян- это возможность налаживания бизнеса в самом Китае.

2. День России - это полезная информация о направлении сотрудничества между Россией и Китаем, инвестиционной и кредитной политике, о новом в законодательных и нормативных актах, об особенностях ведения бизнеса с Китаем.
3. Биржа деловых контактов – это возможность заранее договориться о встрече с интересующей Вас компанией дополнительно к тем контактам, которые можно найти среди участников выставки.
4.Презентации и мероприятия других участвующих стран мира. 

5. Презентации инвестиционных проектов других регионов Китая.
В 2012 году «Биржа деловых контактов» будет проводиться  уже в третий раз.
«Биржа деловых контактов» – это индивидуальные деловые бизнес–встречи российских и китайских компаний, организованные по заявкам российских компаний.
«Биржа деловых контактов»  предоставляет уникальную возможность для результативного поиска продукции и установления эффективных деловых связей. 
Дальэкспоцентр приглашаем посетить выставку и принять участие в «Бирже деловых контактов».


Харбинская ярмарка зарекомендовала себя как одно из самых эффективных мероприятий для поиска партнёров и налаживания деловых контактов между регионами РФ и КНР.  

Дальэкспоцентр окажет помощь в разработке индивидуальной программы посещения выставки, в организации переговоров и встреч, в поиске партнеров, оформлении визы, страховки, бронировании отелей и авиабилетов любого класса, в обеспечении трансфертов с китайско- русскоговорящими гидам, в организации культурной программы, в предоставлении услуг переводчиков.
План поездки будет составлен с максимально эффективным использованием времени. 

По желанию возможно посещение достопримечательностей Харбина. 
 Дальэкспоцентр сотрудничает с организаторами ярмарки напрямую, поэтому мы обеспечиваем высокою эффективность посещения ярмарки.
Подать заявку на посещение Харбинской ярмарки и участие в «Бирже деловых контактов»  можно, заполнив и отправив ее в адрес ООО «Дальэкспоцентр».
Прием заявок осуществляется до 25 мая 2012г.
Официальный оператор

  ООО "Дальэкспоцентр", тел./факс: 423 245-15-02, 230-05-18, ▪ china@dalexpo.vl.ru

