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Abstract: (12-й шрифт) Текст аннотации выполняется на английском языке 11-м шрифтом через один интервал и должен содержать не более 200 слов.

(
1. Заголовки разделов выполняются 12-м жирным шрифтом и центрируются

(
Статья выполняются в редакторе MS Word на листах формата А4 шрифтом 14 Times New Roman через 2 интервала. Поля: верхнее и нижнее по 25 мм, правое и левое по 20 мм. Объем статьи не должен превышать 10 листов. В тексте статьи рекомендуется делать переносы. В заголовках переносы не допускаются.

В начальной части стать обязательно должна быть четко сформулирована решаемая научная или инженерная задача. Заголовку статьи на первом листе должны предшествовать две пустые строки, остальные элементы статьи отделяются один от другого так, как это показано на этом образце (пустые строки показаны символом (). Листы не номеруются! 
Формулы отделяются от текста одной пустой строкой сверху и снизу и располагаются в центре колонки. Формулы нумеруются так, как это показано в образце, но только при наличии на них ссылок в тексте.

(
y = a1x1 + a2x2                          (1)

(
(
Иллюстративный материал (рисунки, таблицы) желательно   размещать  в центре листа.
(
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Рис. 1. Аварии в технологическом процессе

Подрисуночные надписи центрируются. Ссылки на рисунки или таблицы производятся только с использованием слов «рис.» или «табл.», например, «... элементы показаны на рис.1», «... данные приведены в табл. 2».

(
Список использованных источников (12-й жирный шрифт)

(
Список использованных источников составляется в порядке ссылок на них в тексте статьи (номер источника дается в квадратных скобках, например, [1]) и выполняется 11-м шрифтом по приведенным ниже образцам. 
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